



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ζαγορά 31/01/2025
Αριθμ. πρωτ. 939

ΠΡΟΣ κ.κ.

- 1 ΤΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
- 2 ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 3 ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 4 ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Τακτικά Μέλη Δημοτικής Επιτροπής
Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου
(με την παράκληση όσοι αδυνατούν να παραβρεθούν
να ενημερώσουν εγκαίρως το αναπληρωματικό μέλος)

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 03^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής»

Καλείστε να προσέλθετε σε δημόσια Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί, την 04η Φεβρουαρίου 2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00πμ, κατόπιν της 939/31.01.2025 πρόσκληση του προέδρου αυτής, με βάση τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18).

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής
&
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Συνημμένα:
Πίνακας Θεμάτων ημερήσιας διάταξης.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ ΣΤΙΣ 04/02/2025
ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.939/31.01.2025**

ΘΕΜΑ 1^ο : «Λήψη απόφασης για χορήγηση προέγκρισης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ως *ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ - ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ*, που πρόκειται να λειτουργήσει στη Κοινότητα Τσαγκαράδας του Δήμου μας».

ΘΕΜΑ 2^ο : «Περί ορισμού δικηγόρου για υποθέσεις του Δήμου παροχής γνωμοδοτήσεων και έγκρισης πινάκων αμοιβών»

ΘΕΜΑ 3^ο : «Περί έγκρισης σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου και Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης Μαγνησίας Α.Ε με σκοπό την επικουρική και συμβουλευτική υποστήριξη του οικείου Δήμου από τον Αναπτυξιακό Οργανισμό για την ποιοτική και έγκαιρη ολοκλήρωση έργων στα πλαίσια υλοποίησης προγραμμάτων (π.χ. τύπου Leader, κ.α) ή υπηρεσιών».

ΘΕΜΑ 4^ο : «Περί α) Έγκρισης σύναψης και όρων του σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης Μαγνησίας για την υλοποίηση έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΔΡΕΥΤΙΚΟΥ ΑΥΛΑΚΑ ΣΤΗ ΤΚ ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ», προϋπ/σμού 4.400,00€», (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), β) Ορισμός δύο μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, ένα εκ των οποίων να ορισθεί Πρόεδρος της Επιτροπής, καθώς και των νόμιμων αναπληρωτών τους για τη συμμετοχή τους, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης

ΘΕΜΑ5^ο: «Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της από 19/08/2024 προγραμματικής σύμβασης που συνάφθηκε μεταξύ του «Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου» και του «Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης Μαγνησίας ΑΕ» (Αναπτυξιακή Πηλίου Α.Ε), για το έργο με τίτλο: «ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΗ Δ.Ε. ΖΑΓΟΡΑΣ , ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ –ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ (ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ ΡΕΜΑ ΣΥΜΕΩΝ, ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 1, ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΚΑΙ ΤΗΣ Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΑΧΗΣ ΘΕΣΗ ΚΟΥΚΟΣ) ΚΑΙ ΣΤΗ Δ.Ε. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ (Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ)»

ΘΕΜΑ 6^ο: «Λήψη απόφασης για την συγκρότηση Επιτροπών Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για Προμήθειες και Παροχή Υπηρεσιών, σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016, για το έτος 2025».

ΘΕΜΑ 7^ο: «Λήψη απόφασης για τη μετακίνηση της εντεταλμένης δημοτικής συμβούλου στο Μόναχο της Γερμανίας & στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας και εξειδίκευση διάθεσης πίστωσης οικονομικού προϋπολογισμού 2025».

ΘΕΜΑ 8^ο: «Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση Εξωτερικού Α' Εξαμήνου (Sajam Tourism – IFT / Βελιγράδι Σερβίας) & εξειδίκευση διάθεσης πίστωσης οικονομικού προϋπολογισμού έτους 2025».

ΘΕΜΑ 9^ο: «Περί έγκριση της υπ' αριθμ. 744/2025 μελέτης με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΠΟ ΠΑΠΑΛΑΚΕΣ ΠΡΟΣ ΑΓΙΟΥΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΥΣ ΣΤΗ Δ. Ε. ΖΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Περί έγκρισης της υπ' αριθμ. 745/2025 μελέτης με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΠΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΠΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΑ ΡΑΣΟΒΑ ΣΤΗ Δ.Ε. ΖΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Περί έγκρισης της υπ' αριθμ. 746/2025 μελέτης με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΠΟ ΣΙΤΡΑ ΠΡΟΣ ΦΤΙΡΙΤΣΑ ΣΤΗ Δ.Ε. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ».

ΘΕΜΑ 12^ο: «Περί έγκρισης της υπ' αριθμ. 747/2025 μελέτης με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΞΟΥΡΙΧΤΙΟΥ ΣΤΗ Δ.Ε. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΕΡΑΧΩΡΑ ΠΡΟΣ ΑΛΑΤΑΡΙΑ ΣΤΗ Δ.Ε. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ».

ΘΕΜΑ 13^ο: «Περί έγκρισης της υπ' αριθμ. 748/2025 μελέτης με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΠΟ ΒΙΓΛΑ ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΠΑΥΛΟ ΣΤΗ Δ.Ε. ΖΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ».

ΘΕΜΑ 14^ο: «Περί έγκρισης της υπ' αριθμ. 749/2025 μελέτης με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΠΟ ΓΡΙΒΕΛΗ ΠΡΟΣ ΚΑΡΑΒΩΜΑ ΣΤΗ Δ.Ε. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ».